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    На  базі Ворсівського НВК «ДНЗ-ЗНЗ І-ІІ ступенів» відбувся семінар-практикум 
директорів закладів загальної середньої освіти району з проблеми «Нова  українська
школа: формування ключових компетентностей учнів через розвиток  їхнього критичного
мислення».

    

У рамках  «практичної лабораторії» учасникам семінару директором Ворсівського НВК 
«ДНЗ-ЗНЗ І-ІІ ступенів» Світланою Олексіївною Івановою, заступником директора з 
навчально-виховної роботи Лідією Павлівною Якименко та педагогом-організатором 
Світланою Йосипівною Марчук презентовано досвід роботи адміністрації,  педагогічного
колективу навчального закладу щодо створення в школі освітнього  та виховного
простору для формування ключових компетентностей школярів.

    

Відеопривітання  колегам надіслав колишній директор цієї школи, а нині професор,
доктор  історичних наук кафедри економічної теорії факультету економіки та управління
 Київського національного економічного факультету, Почесний громадянин Малина 
Володимир Студінський.
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Також учасників семінару було запрошено до «педагогічної майстерні», де  вони
відвідали відриті уроки в 1-му («Я досліджую світ», тема: «Світ живої  природи», вчитель
Марина Василівна Марчук), 4-му (інтегрований урок з  математики та природознавства,
тема: «Україна на карті світу», вчитель Тетяна Володимирівна  Гриневич), 5-му
(зарубіжна література, тема: «Ідея радості життя та відкриття  світу за романом Е.
Портер «Поліанна», вчитель Світлана Йосипівна Марчук) і  7-му (бінарний урок
української літератури та англійсько мови, тема:  «Слово-пісня В. Лісовського», вчителі
Лідія Анатоліївна Коваленко, Наталія  Василівна Конотовська).

    

- Урок, на якому я побувала у 5-класі, повністю  відповідає всім вимогам, діти активні,
матеріал подано вчителем цікаво,  використовуються різні форми й методи роботи
дітьми, мультимедійне обладнання.  Радує те, що і в сільській школі діти отримують
необхідний багаж знань, умінь і  навичок, нормально орієнтуються у виучуваному
матеріалі, комунікативні. А в  колективі панує дружня й товариська атмосфера, аура
взаємодопомоги й підтримки,  - розповіла директор Нововороб'ївського НВК
«Школа-сад» Ольга Мазур.

    

До «директорського  портфелю» учасникам семінару завідуюча методкабінетом відділу
освіти Лідія  Коваленко запропонувала методичні рекомендації щодо підготовки та
проведення  уроку з розвитку критичного мислення.

    

На завершення  семінару начальник сектору освіти Малинської РДА Віталій Коробейник
від імені  всіх присутніх колег подякував адміністрації та педагогам Ворсівського НВК за 
належну підготовку до районного семінару, забезпечення потрібного рівня  освітніх
стандартів, виховання й позаурочну роботу.
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